

## Krkonoše lákají v létě na pivní stezku, romantiku na dráze i jízdu s hrabětem Harrachem



01. 06. 2021 17:25

**Pestrou letní sezonu plnou pozoruhodných zážitků nabídnou v létě svým návštěvníkům nejvyšší české hory – Krkonoše. Jezdit budou cyklobusy, kdo bude chtít, může se vydat po pivní stezce, svést se Pojizerským Pacifikem, seznámit se s ruční výrobou vánočních ozdob nebo si užít divadelní představení.**

*„České nejvyšší hory se chystají na letní sezonu. Loni zažily mimořádný nápor tuzemských turistů v míře, která představovala pro řadu míst velmi vysokou zátěž. Věřím, že v letošním roce budou lidé hledat také jejich méně navštěvovaná místa a že se zájem návštěvníků rozptýlí,“* uvedla Květa Vinklátová, náměstkyně pro kulturu, památkové péče a cestovního ruchu Libereckého kraje.

Území Krkonoš včetně jejich podhůří je protkáno téměř 900 kilometry cyklotras. Terény jsou vhodné pro zdatné sportovce, bikery i pro rodinnou rekreační jízdu. Pro snazší zvládnutí terénu proto křižují region Krkonošské cyklobusy, které svezou pěší i cykloturisty. Jízdní řády s tipy na výlety jsou k dispozici zdarma v krkonošských informačních centrech, vylepené přímo na autobusových zastávkách, kde cyklobus staví, nebo na webu [www.krkonose.eu/krkonosse-cyklobusy](http://www.krkonose.eu/krkonosse-cyklobusy). Turistické linky budou brázdit regionem až do 30. září.

Milovníci zlatavého moku mohou, hnáni žízní, zdolat na Krkonošskou pivní stezku. Ta se letos otevírá již poosmé. Vydat se lze po [trasách místních pivovarů](#). K ochutnání se nabídnou například produkty z minipivovaru Hendrych, z pivovaru Trautenberk či pivovaru v Peci pod Sněžkou. Od června do září trvá na stezce soutěž za nasbíraná razítka od pivovarů, v níž lze získat i originální tričko. Informace poskytne odkaz [www.krkonoskapivnistezka.cz](http://www.krkonoskapivnistezka.cz).

Pojizerský Pacifik pak přinese zážitek v podobě romantické jízdy údolím Jizery. Pod tímto romantickým názvem se skrývá železniční trať údolím řeky Jizery ve směru Martinice v Krkonoších – Rokytnice nad Jizerou. Hlavním iniciátorem stavby lokálky byl známý krkonošský politik, mecenáš a podnikatel Jan hrabě Harrach. S výstavbou se započalo 10. října

1898 a ke slavnostnímu zahájení provozu na 20 km dlouhé trati došlo 7. prosince 1899.

Trať začíná v Martinicích v Krkonoších. Tamní [nádraží](#) z roku 1871 je unikátní hned v několika ohledech. Je nejvýše položeným na trati a zároveň je také kulturní památkou. K řízení železničního provozu se zde stále používají dnes již ojedinělá mechanická návěstidla. Stanice jako celek tvoří unikátní areál s dochovaným a plně funkčním systémem řízení a zabezpečení provozu na železnici z poloviny 20. století, proto byla také roku 2016 vyhlášena kulturní památkou. Železniční web se nalézá na adrese [www.krkonose.eu/pojizersky-pacifik](http://www.krkonose.eu/pojizersky-pacifik).

Bohatá je také nabídka doprovodných akcí, které se konají každou sobotu mezi 10. červencem a 28. srpnem. Návštěvníky čeká Divadelní představení pro děti Pohádka o chytrém Jankovi na peronu martinického nádraží, speciální exkurze do ráje vánočních ozdob ve firmě Rautis v Poniklé, komentovaná prohlídka historického martinického nádraží a muzea, jízda vlakem s hrabětem Harrachem a loutkové pohádkové představení ve vysockém divadle.